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Hosszútávon fenntartható egyediség: a BMW új 
karosszériafényezési eljárást tesztel 

+++ A BMW Group dingolfingi gyárának szakemberei új 
karosszériafényezési eljárást tesztelnek +++ A túlfújás nélkül felvihető 
fényezés az eddigi legátfogóbb személyre szabhatósági lehetőségek 
előtt nyitja meg az utat +++ Az ügyfélközpontúság és a fenntarthatóság 
egyedülálló kombinációja +++ A technológia nem csupán az erőforrás-, 
de az energiahatékonyságot is növeli +++ 

A BMW Group dingolfingi gyárának szakemberei egy új, túlfújás nélkül felvihető 

karosszériafényezési eljárást tesztelnek, amely maszkolás és sablonok alkalmazása nélkül 

teszi lehetővé az egyszerre több szín használatát és a legkülönfélébb minták felvitelét. A 

rendkívül innovatív technológia nem csupán a minden korábbinál személyre szabhatóbb 

karosszériafényezések innovációját élteti, de a keletkező hulladék és az energiafogyasztás 

csökkentésével a folyamat fenntarthatóságához is nagymértékben hozzájárul. Az eljárást 

első ízben tizenkilenc darab BMW M4 Coupé sportmodellen alkalmazzák, amelyek 

hamarosan egyedi kéttónusú fényezéssel, motorháztetejükön és csomagtérajtójukon 

fényezett „M4” típusjelzéssel gurulnak le a dingolfingi üzem gyártósoráról. 

„Sorozatgyártási folyamatainktól a hatékonyság, a fenntarthatóság és a digitalizáció 

legmagasabb fokát várjuk el. Ez az intelligens karosszériafényezési technológia minden 

tekintetben megfelel innovatív termelési folyamataink követelményeinek, miközben 

egyedülálló ügyfélelőnyöket is kínál” – mondta Milan Nedeljković, a BMW AG 

igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja. 

A BMW Group a Dürr gépész- és üzemmérnöki céggel együttműködve fejlesztette ki az új, 

EcoPaintJet Pro névre keresztelt karosszériafényezési eljárást. A hagyományos 

karosszériafényezési eljárások során a felvinni kívánt festéket egy percenként 35-55 ezres 

fordulatszámon dolgozó harang porlasztja és ragasztja elektrosztatikusan a 

karosszériafelületre. Az új, innovatív módszer elektrosztatika nélkül működik: a festék egy 

speciális lemezen keresztül jut a karosszériafelületre, amely rendkívüli pontosságot, 

túlfújás-nélkül felvihető fényezést és 1-50 milliméter közötti vonalvastagság alkalmazását 

teszi lehetővé. Az EcoPaintJet Pro eljárás mind a fényezőrobottól, mind a technológiától 
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maximális pontosságot követel. Az eljárás egyszerre két színt is képes felvinni a 

karosszériafelületre, amelyekkel látványos kontrasztok, csíkok és minták hozhatók létre, 

például a motorháztetőn. A technológiát úgy fejlesztették ki a mérnökök, hogy az a lehető 

legszélesebb tartományban alkalmazható legyen, így mostantól mindegyik karosszéria-

alkatrész fényezésére lehetőség nyílik – a bajor prémiummárka ügyfeleinek gyakorlatilag 

végtelen személyre szabhatósági opciót kínálva. 

Az ehhez hasonló, egyedi karosszériafényezések mindeddig kizárólag kézi maszkolással 

voltak megvalósíthatók. Az új technológia alkalmazásával megszűnnek az ezzel járó 

anyagköltségek és munkadíjak, és mint ilyen, a személyre szabott karosszériafényezések 

alacsonyabb költséggel válthatók valóra. Az innovatív eljárás ráadásul a festék túlfújását is 

megakadályozza. A hosszútávon fenntartható sorozatgyártáshoz az alacsonyabb 

energiafogyasztás is nagymértékben hozzájárul: mivel a festék szétválasztására már nincs 

szükség, így a folyamat levegőigénye is alacsonyabb. Hozzávetőlegesen 7 000 üzemórával 

számolva ez több mint 6 000 megawattóra energiamegtakarítást jelent, amely évente közel 

2 000 tonnával csökkenti a károsanyag-kibocsátást. A mérnökök eközben tovább 

dolgoznak azon, hogy az innovatív karosszériafényezési technológia a sorozatgyártás más 

fázisaiban is megjelenhessen. 

A müncheni központú vállalatcsoport a BMW M4 Coupé kisszériájának innovatív 

karosszériafényezésével az új eljárásban rejlő lehetőségeket teszteli. Az egyedi járműveket 

eleinte a vállalat saját flottájában használják majd. A jövőbe mutató karosszériafényezési 

eljárás a tervek szerint 2022-ben állhat rendszerbe a BMW Group gyártási hálózatában. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group nemzetközi gyártási hálózata 

Páratlan rugalmasságának és kimagasló hatékonyságának köszönhetően a BMW Group nemzetközi gyártási 
hálózata rendkívül gyorsan alkalmazkodik a megváltozott piaci- és ügyféligényekhez. A BMW Group 
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sorozatgyártás terén felhalmozott több évtizedes, kifinomult szaktudása nagymértékben hozzájárul a 
vállalatcsoport nyereséges működéséhez. 

A BMW Group nemzetközi gyártási hálózata számos innovatív digitális technológiát, így többek között virtuális 
valóságot, mesterséges intelligenciát és háromdimenziós nyomtatást is alkalmaz. A teljes gyártási hálózatot 
átfogó, szabványosított folyamatok és járműstruktúrák kikezdhetetlen prémium minőséget és rendkívül magas 
fokú személyre szabhatóságot garantálnak. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as pénzügyi évben 5,222 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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